

МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ

№4 (316)

21 февраля 2017

Бесплатно



МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ ДОНБАСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МАШИНОБУДІВНОЇ АКАДЕМІЇ

ШАНОВНІ АБИТУРІЄНТИ!

Звертаюся до тієї категорії школярів, які вже зараз турбуються про своє подальше життя, до тих, хто навчається в 9-х та 11-х класах і визначається з вибором майбутньої професії. Дуже важливо підійти до цього свідомо і зважено. Для цього необхідно черпати інформацію з різних джерел, критично вивчати її, всебічно аналізувати.

Відомий на всю Україну навчальний заклад Машинобудівний коледж Донбаської державної машинобудівної академії готується відзначити свій 80-річний ювілей.

Протягом багатьох десятиріч студентський колектив на чолі з досвідченими викладачами крокує нелегким, але захоплюючим шляхом навчання за самими різними спеціальностями технічного, економіко-гуманітарного та комп'ютерного напрямків до отримання обраної професії. Ми завжди прагнемо до успіху, готуємо якісних фахівців, яких потребує держава.

Сподіваюся, що знайомство з нашим сайтом продиктовано інтересом до коледжу і бажанням стати його студентами. Ви на правильному шляху. На сайті коледжу можна ознайомитися зі всіма напрямками нашої діяльності та сформулювати чітке уявлення про наш навчальний заклад.

Машинобудівний коледж Донбаської державної машинобудівної академії - престижний навчальний заклад, один з кращих в Україні. Він має славу історію і багаті традиції. Впродовж майже восьми десятиріч років педагогічний колектив здійснює

підготовку грамотних, кваліфікованих фахівців, які своїми професійними досягненнями приносять популярність і зміцнюють авторитет коледжу. Машинобудівний коледж ДДМА є державним навчальним закладом. Значна частина студентів навчаються за рахунок державних коштів.



Кількість спеціальностей, за якими здійснюється підготовка молодших спеціалістів, зростає з трьох (у перші роки існування навчального закладу) до одинадцяти на даний час. Перелік їх періодично змінюється, поповнюється новими - прогресивними і перспективними, залежно від потреби країни в фахівцях певної галузі.

Машинобудівний коледж ДДМА динамічно розвивається, упроваджує

ючі новітні освітні технології і методи, формуючи потужну матеріальну і інформаційну базу. У навчальному процесі задіяні кабінети та лабораторії, обладнані новітньою комп'ютерною технікою і мультимедійними засобами. У розпорядженні студентів є все необхідне для розвитку своїх наукових нахилів, творчих здібностей і спортивних успіхів.

До переваг коледжу перед іншими навчальними закладами можна віднести такі:

- допомога в підготовці для вступу до ВНЗ;
- можливість паралельно навчатися на заочному відділенні за іншою спеціальністю;
- можливість продовжити освіту в 30 ВНЗ III-IV рівнів акредитації України, з якими укладено договори;
- працевлаштування більшості випускників технічних спеціальностей на найбільші підприємства міста: ПАТ НКМЗ, ПАТ ЕМСС, ПАТ СКМЗ, ПАТ КЗВВ;
- надання унікальної можливості абітурієнтам у віці 45 років і старших вступити до коледжу на умовах, передбачених ваучерною системою.

Повірте, знання, здобуті у нас в коледжі, забезпечать вам успіх у роботі, професійне та кар'єрне зростання. Скористуйтеся можливістю обрати для себе цікаву спеціальність і стати нашими студентами.

Раджу продовжити своє знайомство з нашим навчальним закладом, відвідавши його.

Директор МК ДДМА,
відмінник освіти України
Олексій Миколайович Макуха

ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА МК ДДМА

Краматорський Машинобудівний технікум було засновано у вересні 1937 року. Це єдиний на той час навчальний заклад в місті, який готував кадри для машинобудівних спеціальностей. Спадкоємність поколінь, сплав досвіду і молодості виростили в стінах навчального закладу тисячі видатних людей, у тому числі понад 100 докторів наук.

У числі випускників різних років були: Голова Ради Міністрів СРСР Рижков М.І., Голова Укррадпрофу Сологуб В.А. та інші видатні державні діячі країни, колишні директори: НКМЗ - Мацегора Є.О., СКМЗ - Білобров І.П. і Савченко В.С., а також заступники директорів, начальники цехів великих підприємств України.

У 1991 році навчальний заклад отримав статус коледжу-технікуму. З 1 вересня 1997 року Машинобудівний коледж є структурним підрозділом Донбаської державної машинобудівної академії.

Сьогодні Машинобудівний коледж ДДМА є одним з провідних навчальних закладів подібного профілю в центральній і східній частині Донецької області. У навчальному закладі навчаються майже 1000 студентів за денною та заочною формами навчання. Матеріально-технічна база коледжу складається з 36 навчальних кабінетів і 13 лабораторій: лабораторія автоматизованого проектування технологічних процесів і програмування верстатів з ЧПУ, 6 комп'ютерних аудиторій,

майстерні, оснащені сучасним устаткуванням і навчально-наочними посібниками для підготовки молодших фахівців за 11 спеціальностями.

Студенти з населених пунктів регіону забезпечені місцями в упорядкованому гуртожитку, в якому більше 200 місць. Вони також користуються послугами їдальні на 100 місць.

Згідно з навчальними планами коледж готує фахівців кваліфікаційного рівня «молочий спеціаліст». Нормативний термін навчання визначається державними стандартами. Учні шкіл, які вступили на основі базової загальної середньої освіти (9 класів), після закінчення коледжу разом з дипломом державного звання отримують атестат про повну середню освіту.

Після закінчення коледжу випускники мають можливість продовжити навчання, починаючи з II-III курсів денного та заочного відділень у ВНЗ III-IV рівнів акредитації: Донбаській державній машинобудівній академії, Харківському національному університеті радіоелектроніки, Харківській державній академії культури, Харківській національній академії державного господарства імені О.М. Бекетова, Харківському університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут», Київському національному університету культури та ін.

МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ

ДОНБАСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МАШИНОБУДІВНОЇ АКАДЕМІЇ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ

У 2017 РОЦІ

ЗА ДЕННОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ:

на основі базової загальної середньої освіти (9 класів);
на основі повної загальної середньої освіти (11 класів)

- ◆ Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
- ◆ Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
- ◆ Фінанси, банківська справа та страхування
- ◆ Облік і оподаткування
- ◆ Комп'ютерні науки та інформаційні технології
- ◆ Інженерія програмного забезпечення
- ◆ Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
- ◆ Металургія
- ◆ Прикладна механіка
- ◆ Галузеве машинобудування
- ◆ Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

ЗА ЗАОЧНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ:

прийом на всі спеціальності, крім «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», «Облік і оподаткування» здійснюється на основі повної загальної середньої освіти (11 класів).

На базі 9 класів на всі спеціальності проводяться вступні іспити:

- українська мова (диктант)
- математика (письмово)

На базі 11 класів вступ здійснюється:

- на основі сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти (конкурс сертифікатів), українська мова та література, математика або історія України;
- на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника (фахове випробування).

До заяви додається:

документ про освіту (атестат, свідоцтво, диплом) оригінал і копія, сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти, 6 фотокарток розміром 3x4 (кольорових, без білого кута), оригінал і копії: сторінок паспорта (с. 1, 2, 11), свідоцтва про народження, військового квитка (посвідчення про приписку до призовної дільниці), ідентифікаційний номер (2 копії), довідка з місця проживання (для мешканців інших міст), витяг з трудової книжки або довідка з місця роботи (для вступників на заочне відділення), свідоцтво про одруження, папка із зав'язками, 2 зошити (лінійка, клітинка), 5 листів А-4, 3 конверти.



Транспортна доступність/проїзд до навчального закладу:

від автовокзалу: автобус (маршрутне таксі) №9, №21, №31, №10 або тролейбус № 6.

від залізничного вокзалу: автобус (маршрутне таксі) №3, №4, №6, №19, №25 до зупинки «Коледж».

Довідки можна отримати у Приймальній комісії МК ДДМА за адресою:

м. Краматорськ, вул. Велика Садова, 99, 2-й поверх, каб.209;
ТЕЛЕФОН: (0626) 41-35-11, (099)149-30-11,
E-mail: college_mkdgma@mail.ru, САЙТ: www.mkdgma.org.ua

Ліцензія Міністерства освіти і науки України
Серія АЕ № 527281 від 01.10.2014 р.

МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ ДДМА



ФЛАГМАН ОСВІТИ І НАУКИ

Машинобудівний коледж ДДМА - лауреат Всеукраїнської громадської акції «Флагмани освіти і науки України» (2011 р.), за підсумками якої навчальний заклад внесено до довідково-іміджового видання - книги «Флагмани освіти і науки України».

Педагогічний колектив коледжу нагороджений Дипломом «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки України» і символом освіти і науки - кришталевою совою.

